

**1ª ERRATA  
EDITAL DE PREGÃO Nº 017/2009**

**Na página 3 do Edital supracitado onde se lê:**

“O valor global estimado da presente licitação é de 1.948.826,88 (um milhão, novecentos e quarenta e oito mil, oitocentos e vinte e seis reais e oitenta e oito centavos), com valor unitário estimado em R\$ 527,28 (quinhentos e vinte e sete reais e vinte e oito centavos), conforme estabelecido pela área técnica requisitante, sendo que as ofertas apresentadas pelos licitantes serão propostas em moeda corrente nacional, ou seja, o Real (R\$).”

**Leia-se:**

“O valor global estimado da presente licitação é de 1.948.826,88 (um milhão, novecentos e quarenta e oito mil, oitocentos e vinte e seis reais e oitenta e oito centavos), com valor unitário estimado em R\$ 580,00 (quinhentos e oitenta reais), conforme estabelecido pela área técnica requisitante, sendo que as ofertas apresentadas pelos licitantes serão propostas em moeda corrente nacional, ou seja, o Real (R\$).”

Os demais itens do Edital permanecem inalterados, mantendo inclusive a data para abertura das propostas no site: [www.comprasnet.gov.br](http://www.comprasnet.gov.br).

**Brasília, 24 de agosto de 2009**

**Cleilson Gadelha Queiroz  
Gerente de Licitações e Contratos**